ZEFYROS

e zastavéna plocha 88,12 m?
e podlahova plocha 132,46 m?
e pocet osob 4-5

e obytné mistnosti 5+kk




DUM STREDNI VELIKOSTNI
KATEGORIE S OBYTNYM PODKROVIM
URCENY PRO KOMFORTNI BYDLENI
4-5 CLENNE RODINY

Rodinny dim Zefyros ma tradi¢néjsi vzhled

a dispozi¢nim reSenim je vhodné rozdélen

na dennia nocni ¢ast domu. Obyvaci pokoj je
dispozi¢né propojen, ale opticky oddélen od
kuchynské ¢asti. Tu lze alternativné oddélit
prosklenou sténou, pripadné posuvnymi dvermi.
Pristup do zahrady a na terasu je umoznén dvéma
francouzskymi dvermi. V prizemi domu je umistén
dalsi pokoj, ktery je mozZno alternativné vyuzivat
jako pracovnu, pokoj pro hosty nebo jako pokoj
pro osobu se snizenou mobilitou. Naproti tomuto
pokoji je komfortni plnohodnotna koupelna

s technickou mistnosti, kterou lze jednoduse
oddélit posuvnymi dvermi. V technické mistnosti
je umisténa pracka, susicka i kompaktni jednotka,
jejiz soucasti je tepelné cerpadlo, ventilacni
jednotka s rekuperaci a priprava teplé vody.
Uzavrenim prostoru pod schody je mozZno ziskat
dalsi skladovaci prostor, pfipadné spiz.

Nocni klidova ¢ast je umisténa do podkrovi.
VSechny tfi obytné mistnosti v podkrovi jsou
prostorné a lze do nich pohodlné umistit velké
Satni skriné. Prostorna koupelna v patfe ma dvé
umyvadla, vanu, sprchovy kout, toaletu a bidet.

Samozrejmosti je moznost zrcadlového otoceni
domu, ¢imz vznikne vétsi variabilita umisténi

na pozemek.
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38,28 m?
obyvaci pokoj + kuchynsky kout
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